



Shoot for the moon. Even if you miss it, You will land among the stars...

TerraLyceum

14 января 2022 года

Газета о лицее и лицеистах



Зима... Любимое многими время года. Её с нетерпением ждут и дети, и взрослые. И у каждого на это свои причины. Кто-то после упорной учебы и тяжелой работы желает наконец-то отдохнуть и выспаться на новогодних праздниках, кто-то хочет как следует повеселиться с друзьями, кого-то ждет долгожданная поездка к дальним родственникам, а кто-то только и мечтает о том, чтобы, уютно устроившись на диване в окружении родных и близких сердцу людей, пересмотреть все любимые фильмы или, укутавшись в плед в мягком кресле, погрузиться в волшебный мир литературы. Но лицеистам отдых надо заслужить, ведь наступает пора зимней сессии. Мало того, что лицеисты должны достойно закончить полугодие или вторую четверть, им ещё предстоит справиться с несколькими экзаменами, иначе придется встретить новый год в обнимку с тетрадками и справочниками.

Ну, а уж если вы успешно сдали сессию, то со спокойной совестью можете наслаждаться зимой, ее забавами, новогодними праздниками и посвящать свое время любимым занятиям. Например, почитать очередной выпуск лицейской газеты, подготовленный учениками 8В класса. Они упорно трудились всю 2 четверть над своими страничками, создавая интересные интервью и статьи, смешные рассказы по заданному началу и концу, искрометные синквейны и тавтограммы. И мы очень надеемся, что газета не оставит вас равнодушными, поднимет настроение и вдохновит на новые свершения. Приятного прочтения!

Аня ЧЕПЕНКО
и редакция 8В класса

7 из 14 вопросов директору 14 лицея

Самый главный человек в лицее — наш директор, потому что он капитан, который ведет наш корабль «Лицей –14» к звездам. И по сложившейся традиции накануне 2022 года мы решили взять у Геннадия Рувимовича интервью, чтобы узнать, что такое для него Новый год. Наше интервью будет состоять традиционно из 14 вопросов, которые мы поделили пополам с 8Б классом. Читайте с удовольствием! Вам будет интересно!



— **Геннадий Рувимович, верите ли Вы в новогоднее чудо?**

— Да, в моей жизни был случай, который я называю новогодним чудом. Это было более 20 лет назад. Тогда, в преддверии Нового года, моя жена сказала мне, что скоро у нас в семье будет пополнение. В тот Новый год я был очень счастлив!

— **Какое празднование Нового года Вам запомнилось больше всего?**

— Когда вы задавали мне первый вопрос, я сразу вспомнил Новый год со своей школьной поры. Я учился в школе №24, и после восьмого класса нас реформировали в один физико-математический класс. И получился очень симпатичный класс! Я считаю, что девятый-десятый класс — время, когда все мои одноклассники были моими друзьями. Мы всегда ощущали себя большой дружной семьей. И вот мы решили провести Новый год вместе. Нас было 26 человек: 13 мальчиков и 13 девочек. Новый год мы решили отмечать у меня дома. Мои родители наготовили нам много еды и ушли к друзьям. И хотя у меня была

двухкомнатная квартира, мы все поместились. Это был мой первый Новый год с классом. Всё прошло очень хорошо!

— **Геннадий Рувимович, были ли Вы когда-нибудь в роли Деда Мороза?**

— У нас в лицее был один Новый год, когда мне досталась роль Деда Мороза, а Снегурочкой была Светлана Николаевна Капустина. Мы с работниками лицея каждый год устраиваем празднование Нового года. Мы танцуем, шутим, веселимся и немножко становимся детьми.

— **А заставляли ли Вы Деда Мороза в момент раскладывания новогодних подарков под елкой?**

— Да, и очень много раз... в зеркале. Каждый Новый год, пока спят дети, я аккуратно подкладываю под ёлку подарки. А утром, когда дети просыпаются, я говорю, что Дед Мороз приходил, но я не стал их будить. И так происходило каждый год, пока дети были маленькими.

— **Есть ли у Вас в семье новогодние или рождественские традиции?**

— Конечно. Я очень люблю готовить и под Новый год все-

гда запекаю утку, так как жена не разрешает мне есть утку в течение года, и я могу себе это позволить только на Новый год. Я делаю её по-пекински: с яблоками, ананасами, под острым соусом и с медовой корочкой. Обожаю это блюдо и на Новый год съедаю всю утку, а моя семья ест ананасы.

— **Каким был самый долгожданный новогодний подарок в детстве?**

— Самым долгожданным подарком был велосипед. Я очень хотел его, но родители не могли его купить. Когда я учился на третьем курсе и работал, я сам на свои деньги купил себе велосипед. Это был мой первый новогодний подарок самому себе.

— **Геннадий Рувимович, ставите ли Вы дома на Новый год елку?**

— Обязательно. По традиции нашу новогоднюю ёлку наряжает дочка, так как она считает, что у неё хороший вкус. Мы всегда перед Новым годом покупаем 2-3 новых набора новогодних игрушек, а ещё на нашей ёлке всегда висят игрушки моего детства и шары, которые дарят мне выпускники. Мне очень нравится наша новогодняя ёлочка!

— **Геннадий Рувимович, спасибо большое за уделенное нам время и интересные ответы на все наши вопросы. Пусть 2022 год будет для Вас хорошим!**

**Интервью взяли
Полина ШАХМАЗДИНОВА,
Ульяна САРАЧАН,
Арина СУРИНА,
Аня ЧЕПЕНКО, 8В
Фото редакции**

«Не верю в Деда Мороза»

Все знают, что Новый год— семейный праздник. Многие украшают дома и квартиры, ставят ёлки, готовят вкусные блюда, встречаются с родными и друзьями. Накануне Нового года люди ждут чуда, и чудеса очень часто случаются. Но для каждого этот праздник дорог по-своему и наполнен своими историями. Мы решили взять интервью у ученицы 8 В класса Вики Корявых, чтобы она рассказала о своем отношении к Новому году и ко всему, что с ним связано.

— Вика, нравится ли тебе отмечать Новый год? Если да, то как ты это делаешь?

— Нравится, ещё как. Вечером 31 декабря мы с родителями едем к бабушке и отмечаем праздник там. Царит теплая семейная атмосфера, все в сборе (когда ещё мы так встретимся и отпразднуем!). Потом мы возвращаемся домой, накрываем стол, слушаем речь президента, бой курантов, загадываем желания и поздравляем друг друга с наступившим новым годом. Родители остаются смотреть новогодние фильмы, а я звоню своим друзьям, поздравляю их, и, если есть возможность и желание, мы можем поболтать и режиме видеозвонка. Так удивительно: ещё совсем недавно, до наступления новогоднего вечера, ты общался с теми же друзьями (и это было в прошлом году!), а теперь ты их слышишь или видишь снова, но это уже новый год, когда столько ещё впереди. Получается такой своеобразный мостик между прошлым и будущим.

— Верить ли ты в Деда Мороза?

— Нет, я не верю в Деда Мороза, ведь все мои радости составляют мои друзья, а не материальные вещи. Если бы Дед Мороз приходил ко мне ночью и рассказывал о себе, своей жизни, говорил со мной о самых разных вещах, а не просто молча приносил подарки, то мне было бы интересно, но он почему-то игнорирует, мои просьбы и никогда мне не показывает.

— За что ты любишь Новый год?

— За бутерброды с икрой и длинные каникулы. Ну и, конечно же, за возможность проводить больше времени с друзьями.

— Вика, а веришь ли ты, что желания, которые загадываются в новогоднюю ночь, исполняются?

— Да, проверено на личном опыте. Примерно 3 года назад я загадала желание—найти себя в мире искусства. Может, группу музыкальную создать или рисунки свои выкладывать. И это желание сбылось! Теперь меня окружают самые интересные люди, моя жизнь наполнилась яркими эмоциями, и самое главное — я знаю, в каком направлении мне дальше двигаться. Правда, сейчас у меня застой в творческом плане, видите ли, муза запаздывает, но это всё минутные затруднения, ведь я обрела то, что действительно было важно для моей жизни.

— Каким был лучший подарок, который ты получала на Новый год?

— Если честно, для меня лучшим подарком был день, проведённый в кругу друзей. Помню: 31 декабря прошлого года мы отправились по делам с моим знакомым и прихватили с собой подарки для остальных. В наши планы не входило стать своеобразными "Дедом Морозом и Снегурочкой", но мы все же решили заглянуть к одному нашему общему другу. Мы были все в снегу, замёрзли, стояли у его подъезда. Когда он вышел, мы очень много смея-

лись и поздравляли друг друга. Я подарила ему ремень для его бас-гитары, а он мне — струны. Этот подарок был довольно предсказуем, но мне всё равно было очень приятно. Когда мы разошлись, я поняла, что никакие подарки не заменят приятного общения в кругу самых близких друзей. Так что я от души всем желаю, чтобы в новом году рядом с вами всегда были верные друзья, и тогда любой год станет счастливым.

— Спасибо большое, Вика, за такое интересное и позитивное интервью. Мы желаем тебе замечательно 2022 года, наполненного интересными событиями!

Арина СУРИНА, 8В

**Рисунок
Марины Басовской, 5Б**



Его ждут все дети

Дед Мороз — главный волшебник страны. Но что же он делает в свободное от работы время? Откуда появилась Снегурочка? И кто же помогает ему в Новый год? Ответы на эти и другие вопросы вы узнаете, прочитав интервью с самым настоящим Дедом Морозом из Великого Устюга. Хотите верить, хотите — не ..., но лучше поверьте!



— **Дедушка, скажите, Вы настоящий?**

— Настоящий, внученька! А как же ещё? Можешь меня потрогать, чтобы убедиться.

— **Расскажите, сколько Вам лет?**

— Мне ровно столько лет, сколько существует свет белый. Точный дату назвать не могу. Даже ученые строят догадки, но до правды ещё пока никто не докопался.

— **Мороз Иванович, а Вы были маленьким?**

— Как и все, был, конечно!

— **Вот интересно, а как Ваш день проходит?**

— Люблю вставать рано, часов в пять, так день продук-

тивней получается. Одеваюсь, беру посох и начинаю осмотр своей вотчины — когда пешком, когда на лыжах. За всем нужен глаз да глаз. Вот преемник мой — мальчик Новый Год — совсем от рук отбился. «Дедушка, ты ничего не понимаешь! Дедушка, я уже взрослый!» — спорит он. На прошлый День рождения подарил я ему двух питомцев: Ветра Синего и Ветра Красного. Так он их лютыми обозвал, а они теперь то окно в столовой разобьют, то кошке хвост подморозят, то бабушку какую напугают. Так что и порядок я навожу, и зарядка отличная получается. После такой про-

гулки аппетит разыгрывается отменный — стало быть, завтракаю. Затем начинаю принимать у себя гостей. Много ко мне детишек приезжает. Со всеми надо встретиться, поговорить, узнать, чему новому, хорошему научились ребятки за прошедший год. В перерывах читаю письма, которые приходят на мою почту. Вечером гуляю со своей внучкой Снегурочкой на свежем воздухе. Ложусь не поздно, часов в девять.

— **А чем же Вы занимаетесь летом?**

— Летом на рыбалку хожу, уж очень люблю это дело. Но вообще, так же, как и зимой, чудеса творю! Это только кажется, что посохом взмахнул — и все желания исполнились. На самом деле все гораздо труднее. Истинное чудо сердцем творится, а не посохом! Поэтому готовиться к новогодним чудесам нужно заранее. И даже не с лета или весны, а с Нового года. Прошел один праздник — надо уже думать о следующем: выбирать елочки, подбирать подарки и придумывать поздравления.

— **Дедушка, скажите, откуда появилась Снегурочка? Ведь изначально Вы были единственным зимним волшебником!**

— Ох, внученька, рассказ не из легких, на самом-то деле! Дело было лет 100 назад. Проснулся я как-то, владения свои почти все обошёл. Смотрю: в сугробе ребёнок лежит! До сих пор и не выяснил, откуда Снегурочка там появилась. В общем, делать было нечего. Принёс домой, чаем отпоил, спросил, где родители, а она

только головой покачала: «Не помню, дедушка! Ничего не помню! Можно, дедушка, я у тебя жить останусь? Деваться мне больше некуда!» Ну, с тех пор она и есть моя внучка-помощница.

— **Вы можете дать совет, как отличить настоящего Дедушку Мороза от поддельного?**

— Сердцем, внученька, только сердцем!

— **Есть ли у Вас хобби?**

— Я люблю собирать разные транспортные средства для Дедушек Морозов, маленькие, конечно. У меня есть сани, телеги, машины. Ещё люблю петь! Моя любимая песня — «Потолок ледяной, дверь скрипучая...».

— **Дедушка Мороз, много ли писем Вам прислали в этом году?**

— Честно, я никогда не считаю их. Однако мои помощники говорят, что писем больше миллиона. Бывает, что одно письмо стоит всей миллионной статистики. Часто люди открывают мне своё сердце, за что я им очень благодарен. Каждое письмо по-своему ценно и уникально. Как же их можно «на счет» принимать?

— **Дедушка Мороз, расскажите про своих помощников. Кто они?**

— В помощниках у меня насчитывается около 20 оленей и десяток лошадей. Они верные мои друзья. А ещё недавно Снегурочка вылепила мне ещё одного помощника — снеговика Пашку. Толковый он малый. А ещё имеются эльфы! Именно они-то и помогают мне игрушки подбирать, а потом разносить их деткам. В общем, помощников у меня много, и все они у меня славные!

— **Каковы Ваши действия, если ребёнок попросит что-то неосуществимое?**

— Ничего неосуществимого не существует! Я на то и Дед Мороз, чтобы желания исполнять. Просто бывают просьбы, к исполнению которых нужно подходить очень аккуратно, обдуманно, выждать, когда время придет.

— **Если выпьете горячий чай, растаете?**

— Это всё сказки! Люблю чай на травах и даже в баньку иногда сходить могу. А вот если снеговик мой выпьет чай или кофе, то сразу растает.

— **О чем в Новый год мечтает Дед Мороз?**

— О том, чтобы сбылись ваши самые заветные желания!

— **Бывает ли, что дети Вас боятся?**

— Меня? Боятся? Да никогда такого не было! Они, скорее,

боятся напора взрослых, которые пытаются заставить ребят ко мне подойти.

— **Дедушка Мороз, а Вы сами загадываете на Новый год какое-нибудь желание?**

— Загадываю, конечно! Я бы очень хотел, чтобы люди стали понимать друг друга, любить, ценить и уважать. Хочу, чтобы люди сердцем видеть научились! Уж очень часто бывает, что вы не смотрите, а если и смотрите, то не видите.

— **Дедушка Мороз, пожелайте, пожалуйста, что-нибудь ученикам и учителям лица №14?**

— От души желаю вам, друзья мои, хорошего нового года! Чтобы счастье и удача поселились в ваших сердцах! Чтобы в наступающем году вы сделали очень много добрых дел и не забывали, что окружающий вас мир таков, каким вы его сами делаете! Загадывайте желания — и они обязательно исполнятся! С Новым годом!

— **Спасибо большое, Дедушка Мороз, за такое чудесное интервью! Как много мы о Вас узнали! Вы замечательный, Вы — настоящий!**

Мирослава ШАВРИНА, 8В

Фото автора

Рисунок

Дарьи ЗУБКОВОЙ, 11Б

Синквейны и...

Мишура.

Блестящая, шуршащая.

Сияет, украшает, веселит.

Кот её везде найдет.

Праздник.

Елизавета БЕРЛИЗОВА, 8В

Первый снег.

Сказочный, необычайный.

Вдохновляет, заряжает, пробуждает.

Радует его абсолютно каждый.

Зима.

Яна ШЛЫКОВА, 8В

...тавтограммы

Солнце сияет синим светом,

Сосульки сияют сплошным
самоцветом,

Снегурочка снова со сказкой
спешит,

Старик седой столбы
серебрит.

Елизавета БЕРЛИЗОВА, 8В

Самое счастливое событие Сочельника – совершенно снежные сугробы, словно сошедшие со страниц старинной сказки.

Яна ШЛЫКОВА, 8В



СОСИСОЧНЫЙ ИНЦИДЕНТ

На улице зима, Новый год у ворот, люди вокруг суетятся, готовятся, и ничто так хорошо не создает праздничную атмосферу, как истории о чудесах в канун торжества. Эта история, которая была создана по заданному началу и концу, обязана вас позабавить и дать понять, что в нашей жизни всегда есть место чуду.

Бизнесмен по фамилии Бедняков потратил на подарок своему коту к Новому году довольно солидную сумму... Так, стоп. Давайте с самого начала.

Николай Бедняков, наш многоуважаемый бизнесмен, о котором и пойдет речь, всегда был тем еще домоседом. Если вы видели его на улице, то поздравляю – это было восьмое чудо света. У него не было необходимости ходить куда-либо, работал он из дома. Единственное место, где он был частым гостем, – это магазин игрушек, ведь бизнес Николая крутился как раз вокруг них. Он был закупщиком товаров. Его работа заключалась в том, что нужно было как можно чаще проверять цены на товары и, видя, что цена на какие-то из них падает, как можно скорее выкупать их. Это была очень скучная работа, ведь цены могли стоять на одном месте сутки, двое, трое. Но Николая это не отталкивало — все-таки этим можно заниматься прямо из дома. Но согласитесь: жить так постоянно просто нереально. Бизнесмен-домосед тоже прекрасно это понимал и поэтому совершил, пожалуй, лучшую покупку в жизни. Он купил шикарного рыжего кота, которого почему-то называли Угольком.

Дни шли, за ними летели и недели. Николай проводил все свое свободное время с питомцем. Мужчина тратил на его корм, лекарства, игрушки заоблачные суммы, отчего Уголек стал довольно упитанным и привередливым котом. Он превратился в настоящего аристократа: корм ему только в мисочку, саму эту миску поставить перпендикулярно стене, хотя

нет, чуть левее, да, вода должна быть комнатной температуры и тому подобные капризы. Не жизнь, а сказка была у рыжего Уголька.

Единственная обычная еда, на которую этот «аристократишка» был согласен, — это сосиски.

Уголек появлялся в доме Николая летом, и со времени его появления здесь прошло уже больше 5 месяцев, а это означало, что Новый год не за горами. Возможно, миф о внутренних часах у животных – все еще миф, но у Уголька на этот счет явно были свои «котомысли». То ли он заразился всеобщим праздничным настроением, то ли просто почувствовал запах чего-то вкусного с улицы, но 31 декабря он сидел перед дверью в кабинет Николая и торжественно исполнял серенады любви сосискам.

Как назло, именно в этот момент цены на всевозможные игрушки падали, словно бетонные плиты. Николай не смел и глаза отвести от монитора. Он все ждал того переломного момента, когда они замрут и можно будет успокоиться. Но именно в это время Угольку захотелось напомнить о своем присутствии в доме. Он никак не мог угомониться, вопил уже битый час, а в холодильнике было пусто, даже мышь вешаться там не хотела. В голове Николая смешались мысли. «Нужно купить сосиски, причем как можно скорее, иначе этот бандит не успокоится», - устало думал Николай. «Думаю, ничего особого не произойдет, если я отвлекусь на покупку еды», - подумал бизнесмен, уже открывая сайт доставки еды на дом. Он уже потянулся за мышкой и... уснул. Да, просто уснул.

Снилась ему какая-то ерунда. Будто он случайно заказал вместо 500 наименований товаров в магазин 500 пачек сосисок. «Что за бредятина мне снится, смешно даже», - подумал Николай и резко проснулся. Взглянул на время — 23:12. О нет! Он уснул и даже не заказал товары! Николай судорожно полез на сайт с игрушками и вдруг краем глаза заметил, что ему на почту пришло какое-то уведомление. Решив посмотреть сразу, чтобы не забыть потом, Николай взглянул на него и так и не смог отвести глаз. «На склад доставлен ваш заказ. Можете забрать уже сегодня. Описание заказа: 500 упаковок сосисок. Все для вас» — было написано в сообщении.

— Значит, это был не сон! - удивился Николай, глядя Уголька, каким-то невероятным способом пробравшегося в кабинет.

Да, это и впрямь был не сон. И мужчина хорошо в этом убедился, когда попал на склад, где уже вовсю спорили грузчики, не знающие, куда девать всю эту провизию. Николай и сам этого не знал, хотя... Была у него одна идея! Он понял, как поднять уровень продаж!

1 января в магазине игрушек всех покупателей угощали сосисками.

Дарья ЛОБИНЦЕВА, 8В



Многие люди ждут чудес на Новый год. Так, дети ждут, что к ним в дверь постучится Дед Мороз, и очень расстраиваются, когда этого не происходит, и перестают верить в чудеса. Но чудеса это не что-то сверхъестественное, очень часто они находятся совсем рядом, и даже самая обычная ситуация может оказаться новогодним чудом. Убедитесь в этом, прочитав историю, у которой было только первое и последнее предложение. И хоть это выдуманная история, но она могла случиться и на самом деле.



В один чудесный вечер все члены семьи Сюрпризовых собрались вместе, чтобы нарядить ёлку к Новому году. Папа, мама и дочка Лиза весело обсуждали предстоящие праздники, подарки и сам Новый год.

Когда на ёлку повесили последний шарик, раздался стук в дверь. Лиза в ожидании чудес побежала открывать её. Сначала ее взору открылась пустая заснеженная улица, девочка подумала, что это чья-то плохая шутка, и хотела уж было закрыть дверь, как вдруг снизу раздался громкий писк. Опустив глаза, Лиза увидела перед собой белого и пушистого, словно снег, щеночка. Доброе сердце ребёнка дрогнуло. Взяв мягкий комочек на руки, девочка занесла его в дом. При виде щенка, родители оцепенели. У них и в мыслях не было заво-

дуть собаку! Однако под умоляющим взглядом дочери они сдались.

Вечером, сидя у камина, семья спорила о кличке для пса.

— Давайте назовём его Снежок? Подходит ведь! - сказала мама.

— А я хочу назвать его Парадокс. Это слово в переводе означает «необычный». Это про него! - предложила Лиза.

— Хм, Парадокс? Не так уж и плохо. Я согласна!

— И я согласен! - сказал папа.

Парадокс рос озорным, добрым псом, любящим своих хозяев, но с настороженностью относящимся к чужакам.

31 декабря мама вдруг поняла, что для салата «Оливье» ей не хватает зелёного горошка и колбасы. Лиза вызвалась помочь с этой проблемой. Конечно, она не могла не взять с собой и Парадокса.

Купив все необходимое, Лиза со своим верным другом возвращалась домой, как вдруг услышала позади себя неприятный голос:

— Эй, девчонка, стой! А ну гони-ка деньги или что там у тебя в сумке, а не то получишь!

Лиза очень испугалась. Она оглянулась и увидела: ее догоняет хулиган. А на улице, как назло, никого из взрослых не было, ведь все были заняты подготовкой к новогодней ночи. «Что же делать?» - не успела Лиза подумать, как её верный друг Парадокс отважно залаял и со всей силы вцепился обидчику в ногу. Девочка убежала за папой. Вернувшись, они нашли Парадокса, сидевшего на том же месте, где его оставила Лиза. Хулигана и след простыл.

После случившегося папа и мама поняли, что пёс и был их новогодним чудом. Страшно представить, что могло бы случиться с их дочкой, если бы рядом не оказалось Парадокса. А спустя некоторое время, Лизе выпала возможность рассказать о своем защитнике: в одной телевизионной передаче попросили прислать истории о чудесах, которые происходят на Новый год. Лиза, не задумываясь, отправила письмо, в котором рассказала о чудесном появлении накануне Нового года забавного щеночка, ставшего её спасителем. Сюрпризовы были приятно удивлены, когда их пёс по кличке Парадокс стал героем всех новогодних роликов.

Алина ПАВЛОВА, 8В
Фото из интернета

Поймать мгновение зимы...



Откуда к нам пришла зима (отрывок)

Откуда к нам пришла зима,
не знаешь ты, никто не знает.

Умолкло все. Она сама
холодных губ не разжимает.
Она молчит. Внезапно, вдруг
упорства ты ее не сломишь.
Вот оттого-то каждый звук
зимою ты так жадно ловишь.

Шуршанье ветра о стволы,
шуршанье крыш под облаками,
потом, как сгнившие полы,
скрипящий снег под башмаками,
а после скрип и стук лопат,
и тусклый дым, и гул рассвета...
Но даже тихий снегопад,
откуда он, не даст ответа.

И ты, входя в свой теплый дом,
взбежав к себе, скажи на милость,
не думал ты хоть раз о том,
что где-то здесь она таилась:
в пролете лестничном, в стене,
меж кирпичей, внизу под складом,
а может быть, в реке, на дне,
куда нельзя проникнуть взглядом.

Быть может, там, в ночных дворах,
на чердаках и в пыльных люстрах,
в забитых досками дверях,
в сырых подвалах, в наших чувствах,
в кладовках тех, где свален хлам...
Но видно, ей там тесно было,
она росла по всем углам
и все заполонила.

.....
Должно быть, так. Не все ль равно,
когда поднять ты должен ворот,
но разве это не одно:
в пролете тень и вечный холод?
Меж ними есть союз и связь
и сходство — пусть совсем немое.
Сойдясь вдвоем, соединясь,
им очень просто стать зимою.

.....
Бывает лед сильнее огня,
зима — порой длиннее лета,
бывает ночь длиннее дня
и тьма вдвойне сильнее света;
бывает сад громаден, густ,
а вот плодов совсем не снимешь...
Так берегись холодных чувств,
не то, смотри, застынешь.

И люди все, и все дома,
где есть тепло покуда,
произнесут: пришла зима.
Но не поймут откуда.

Муниципальное автономное общеобразовательное
учреждение «Лицей № 14 имени
Заслуженного учителя РФ А.М. Кузьмина»
Адрес редакции газеты «TerraLyceum»:
г. Тамбов, ул. Мичуринская, д. 112 В, к.316

E-mail: silkina_olga@list.ru

Редакторы: Силкина О.А., Щербакова Т.В.

Над выпуском работали: Чепенко Аня, Сарачан Ульяна,
Сурина Арина, Шахмаздинова Полина, Батищев Григорий,
Грушин Александр, Шаврина Мирослава